

2015年6月3日

各位

「2014年度決算のお知らせ」の一部訂正について

オリックス生命保険株式会社

オリックス生命保険株式会社(本社:東京都港区、社長:片岡 一則)は、2015年5月28日に公表しました「2014年度決算のお知らせ 付則資料」において、一部数値に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

ご関係者の皆さまにはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

記

<訂正内容>*訂正箇所には下線を付しております。

2014年度決算資料 付則資料ページ(8)

4. 2014年度の一般勘定資産の運用状況 (6)資産運用に係わる諸効率

③有価証券の時価情報(売買目的有価証券以外の有価証券のうち時価のあるもの)2014年度末「公社債、外国証券数値について」

【訂正前】

(単位:百万円)

区 分	2013年度末						2014年度末					
	帳簿価額	時価	差 損 益			帳簿価額	時価	差 損 益				
			差益	差損				差益	差損			
公 社 債	435,042	444,563	9,521	9,714	193	358,773	377,391	18,617	18,786	168		
株 式	50	50	△ 0	4	5	50	71	20	20	—		
外 国 証 券	15,356	15,491	134	134	—	81,127	85,221	4,093	4,093	—		
公 社 債	15,356	15,491	134	134	—	81,127	85,221	4,093	4,093	—		
株 式 等	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		

【訂正後】

(単位:百万円)

区 分	2013年度末						2014年度末					
	帳簿価額	時価	差 損 益			帳簿価額	時価	差 損 益				
			差益	差損				差益	差損			
公 社 債	435,042	444,563	9,521	9,714	193	<u>338,773</u>	<u>357,268</u>	<u>18,494</u>	<u>18,551</u>	<u>56</u>		
株 式	50	50	△ 0	4	5	50	71	20	20	—		
外 国 証 券	15,356	15,491	134	134	—	<u>101,127</u>	<u>105,344</u>	<u>4,216</u>	<u>4,327</u>	<u>111</u>		
公 社 債	15,356	15,491	134	134	—	<u>101,127</u>	<u>105,344</u>	<u>4,216</u>	<u>4,327</u>	<u>111</u>		
株 式 等	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>
経営企画部広報チーム 石井・弘重 TEL: 03-6683-2105